

# Čudesna Indija

DELHI | JAIPUR | AGRA | TRIVANDRUM



polazak: 8. listopada 2014.  
povratak: 18. listopada 2014.  
trajanje: 11 dana

HRVATSKI  
RAČUNO  
VOĐA

## PROGRAM PUTOVANJA:

### 8. 10. 2014. (srijeda) ZAGREB – MOSKVA

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci dva sata prije polaska. Let Aeroflotovog zrakoplova za New Delhi preko Moskve u 13.25 sati sa dolaskom u Moskvu u 18.10 sati po lokalnom vremenu. Nastavak leta za New Delhi u 19.25 sati.

### 9. 10. 2014. (četvrtak) NEW DELHI

Slijetanje u New Delhi u 2.55 sati po lokalnom vremenu. Po dolasku, slijedi transfer do hotela **Radisson Blu Dwarka 5\*** te smještaj. Odmor i doručak. Tijekom dopodneva odlazak na razgled starog dijela grada. Vidjet ćemo Jama Masjid - najveću indijsku džamiju te Crvenu utvrdu - citadelu iz 17. st. koju je dao izgraditi car Shah Jahan. Memorijal Mahatmi Gandhiju – Rajghat također je jedna od nezaobilaznih znamenitosti. Slobodno vrijeme za moguću ručak (uz doplatu) ili shopping u Chandani Chowk. Predlažemo vožnju rikšama kroz drevne uličice i tržnice. U novom dijelu grada nalazi se India Gate, spomenik žrtvama I. svjetskog rata. Posjet najvišem indijskom minaretu, Qutub Minaru. Ovo je UNESCO-v spomenik svjetske baštine, čija je gradnja započela 1192, a konačno dovršena 1368. godine. Minaret je visok 72,5 metara, a do vrha vodi 379 stepenica. Povratak u hotel **Radisson Blu Dwarka 5\*** te večera i noćenje.

### 10. 10. 2014. (petak) NEW DELHI – JAIPUR (oko 265 km)

Rani doručak. Odlazak prema Jaipuru, najbogatijoj kulturnoj destinaciji Indije. To je glavni grad savezne države Rajasthan, izgrađen u kasnom 18. st. Jaipur je planski građen, sa širokim avenijama i dominantnom ružičastom bojom. Po dolasku, prijava u hotel **Royal Orchid 5\***. Poslijepodne je slobodno za vlastite programe; predlažemo uz pratnju vodiča posjet tržnicama, kako bi se osjetio puls grada. Na svakoj tržnici nalaze se izrađivači *jootie*-a, tradicionalne jaipurske kožne obuće. Mogu se kupiti brojne vrste sarija te raznih tkanina. Večera sa folklornom predstavom. Noćenje.



### 11. 10. 2014. (subota) JAIPUR

Doručak. Ranojutarnji odlazak do utvrde Amber i to jahanjem na slonovima do brda na kojem se utvrda nalazi. Razgled hrama božice Kali Jai Mandir te predivnih palača i

## Ove godine Udruga Hrvatski računovođa organizira turističko putovanje za svoje članove u Indiju



vrtova. Slijedi ručak u restoranu sa uključenom lutkarskom predstavom *puppet show*. Poslijepodne odlazak na razgled grada: Gradska palača (bivša kraljevska rezidencija, a danas etnografski muzej) te opservatorij Jantar Mantar koji datira iz 18. st. Ovdje se nalazi bogata zbirka astronomskih instrumenata izrađenih od mramora te vrt s 30-metarskim sunčanim satom. Vidjet ćemo znamenitu Hawa Mahal (Palaču vjetrova), prekrasno zdanje sagrađeno 1799. godine. Posjet Galtaji i Birla hramu. Na kraju cjelodnevnog razgleda slijedi vožnja rikšama. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.



### 12. 10. 2014. (nedjelja) JAIPUR – AGRA (oko 234 km)

Doručak. Vožnja do Fatehpur Sikrija, grada Akbara Velikog koji ga je 1571. godine proglasio prijestolnicom, a 1585. godine zajedno sa stanovnicima napustio. Trebalo 15 godina da se izgradi grad, a napušten je samo nakon 14 godina jer njegova vodoopskrba nije mogla podržavati njegov sve veći broj stanovnika. Danas je on "grad duhova" Grad je ostao sačuvan u izvrsnom stanju. Ručak u restoranu. Razgledat ćemo zidine, palače, džamije, vrtove... Nastavljamo prema Agra. Smještaj u hotel Park Plaza 4\*. Večera i noćenje.



### 13. 10. 2014. (ponedjeljak) AGRA – NEW DELHI (oko 210 km)

Doručak. Slijedi posjet Taj Mahalu, jednom od sedam svjetskih čuda. Veliki mogul Džahan-šah dao je 1631. godine sagraditi ovaj mauzolej u čast svoje voljene žene Mumtaz Mahal, preminule godinu ranije. Taj Mahal glasi za vrhunsko ostvarenje mogulske arhitekture, izgrađeno od bijelog mramora i kombinirajući elemente raznih arhitektonskih stilova. Gradnja ovog UNESCO-vog spomenika svjetske baštine trajala je 21 godinu. Slijedi razgled 2,5 km udaljene Crvene utvrde, koja je još jedan pokazatelj bogatstva nekadašnjeg moguskog carstva. Odlazak prema New Delhi-u. Ručak u restoranu. Odlazak na razgled Sikh i Lotus Hrana. Smještaj u hotel Radisson Blu Dwarka 5\*. Večera. Noćenje.



### 14. 10. 2014. (utorak) NEW DELHI – TRIVANDRUM

Nakon doručka slijedi transfer prema aerodromu te polet zrakoplova za Trivandrum u jutarnjim satima. Po dolasku u Trivandrum slijedi transfer do hotela **Poovar Island Resort 5\***. Poovar se smjestio u državi Kerala te je udaljen od glavnoga grada Trivandrum svega tridesetak kilometara. Gradić je poznat po svojim prekrasnim pješčanim plažama. Regija je poznata po Ayurveda terapijama. Ayurvedski wellness tretmani doprinose duhovnoj i tjelesnoj regeneraciji tijela. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

### 15. - 16. 10. 2014. (srijeda-četvrtak) - TRIVANDRUM

Boravak u hotelu **Poovar Island Resort 5\*** na osnovi polupansiona. Slobodno vrijeme za uživanje na pješčanim plažama i odlazak na Ayurveda masaže.

### 17. 10. 2014. (petak) - TRIVANDRUM-NEW DELHI

Doručak. Prijepodne slobodno za vlastiti program, ručak. U poslijepodnevnom satima slijedi transfer prema aerodromu. Dolazak u Delhi predviđen je u kasnim večernjim satima (oko 23.00).

### 18. 10. 2014. (subota) - NEW DELHI – MOSKVA - ZAGREB

Polet zrakoplova za Moskvu u 4.10 sati s dolaskom u 9.10 sati. Nastavak prema Zagrebu u 11.35 sati s dolaskom u zračnu luku Pleso u 12.35 sati.

**Cijena aranžmana po osobi : 12.090 kn**

**Obavezna doplata kod prijave:** za zrakoplovne pristojbe **2.750 kn** (podložno promjeni)

**Cijena ne uključuje:** vizu za Indiju **470 kn**, dodatne usluge, obroke i izlete koji nisu navedeni u programu, putno osiguranje (preporučamo), doplatu za jednokrevetnu soba **2.560 kn**.

**Cijena po osobi uključuje:** prijevoz zrakoplovom prema programu (ekonomske klase), transfere prema programu, 3 noćenja na bazi polupansiona u **Radisson Blu Dwarka 5\*** u dvokrevetnoj sobi u New Delhiju, 2 noćenja na bazi polupansiona u **Royal Orchid Central 5\*** u dvokrevetnoj sobi u Jaipuru, 1 noćenja na bazi polupansiona u **Park Plaza 4\*** u dvokrevetnoj sobi u Agri, 3 noćenja na bazi polupansiona u **Poovar Island Resort 5\*** u dvokrevetnoj sobi u Trivandrumu, povratnu zrakoplovnu kartu na relaciji Delhi-Trivandrum-Delhi, izlete prema programu, dodatna tri ručka (Jaipur, Agra i u Delhiju), usluge lokalnih vodiča, pratitelja na putovanju iz Zagreba, jamčevinu i troškove organizacije putovanja.

**Trajanje putovanja: 11 dana / 9 noći;**

**Najmanji broj putnika: 35**

**KRAJNJI ROK ZA PRIJAVU DO: 1. 7. 2014.**

Dokumenti potrebni za ishođenje vize: Uz ispunjen formular morate priložiti dvije fotografije veličine 5x5cm, važeću putovnicu min. 6 mjeseci od izlaska iz zemlje. Vrijeme obrade zahtjeva je 7 radnih dana. Preporuka: molimo da se o rizičnosti putovanja informirate na stranici Ministarstva vanjskih poslova i eur. integracija R. Hrvatske [www.mvpei.hr](http://www.mvpei.hr)

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 30% ukupnog iznosa, a ostatak 21 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. A zatim 7 dana prije putovanja završno pismo.

Minimalan broj putnika za putovanje je 35. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 21 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete.

Odgovorni organizator: **BRAVO PUTOVANJA d.o.o.**, HR-AB-01-080659793. Polica jamčevine br. 1500-171843802 uplaćena kod Allianz osiguranja.

Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.

#### **Mogućnosti plaćanja:**

gotovina, netbanking internet bankarstvo, opće uplatnice

#### **kreditne kartice:**

**jednokratno:** American Express, Diners, Maestro, Visa, Mastercard

**obročno:** American 2-6 rata beskamatno, Diners 2-12 rata beskamatno, Mastercard i Maestro Zagrebačke banke do 12 rata beskamatno.

**Prijave i uplate u poslovnicu Bravo putovanja na adresi:**

Zrinjevac 14, Zagreb

Tel: 01 4855 054, 01 4855 055

ili putem maila [zrinjevac@bravo.hr](mailto:zrinjevac@bravo.hr)